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fEEIATSE  E%EHM ERR eri i
iy . Eit HEE Al BE |mtl  (#E Bt HEE faE HE |uwe] (E&E
RIEFIR (B2 SHAR ¥4 200| ke REA S F=1::0) 8 TH) 500| ke
Eih HErE g H=E |me  HE A4t B, s 800| kg agst AKESN |EIE ke
3] ERE £t 113k 80| {E IMEE A5 200| ke Eigs EHH s 100| kg
- SECEa 150 {& At+hB |F45 100 ke FES B FE 50| ke
EE EIR INFI{TY4k & R EE745 150| kg BE WS =k =3 100| kg
BE X vy & Wk st BEMNIY 100| kg 5 1,100 ke
Ei& B TV HN & HE EER EN75° 44 100 ke ®
B 230 1§ fam xR BEIA 875745 800 kg
1] &5 5 200| ke &%  5600ke
ke '/E FAETA a5t _ kg 4,800 {&
it 4250 ke 1,800 &
Eih HErE pt = |[Ee  FE 300 & W BER
3] ExESN (Y97 705 100| {& 2,300 % HER
R gLy 5t 100| {& i
EREBSN |V h, K1hst 100| &
REE ANMA. 75 100| {& Bt HEE Pt HE |uwe (EE
Kpigst  [v01h, K4hs 100| {& 1RIE faigst B {hot 150( &
=ik 7', byast 200| {& ZR #95. Khb15+ 100| &
&R E7R45+ 500| {& 5 B4{hst 150( &
FHE D745 100| {& = 50| 1
SR AR 775 100| & BE #9551 &
IMER WET) 200| {& 1] 445t 100| {8
N =R A7AAN 100| {& w8 10 50( {&
vyenst 445 100 {& B ¥ 415 50| &
S N3{h5t 100 {& ETi] 1R 50 {&
FiF NiE E7FY 50| ke 5= &
B 50 kg 11 =] Y- 445 100| &
1,900 & g 800 &
REiERR EEATIE R
Eib HEE pit = |[Ee|  HFE nuE
Eig iR 7. ¥4 a5t 150| {&
15 300| {& Ei HEE ki = [ {HE
HE45 HAN N B 100| {& REA& St RE S = 2,000| #
=5 #3Y & ERBSN =5 EHUN'F 1,000| &
453 bua, HEgst 1,000( {& HiEs 52 200( &
(OERE] AV e 100| {& E30) 8 Wt ENVT 200| &
Bk LEUE)S 100| {& KA ERMN BT 300 #
X [ 5=3 &M kg ®EN AEls - I ) 200| kg
X5 Fa AR ¥41 50| {& Aa5t Ll #3797 100| &
P& AR'¥, IpIESH & g 200 kg
EiR 1BIR FRAL15+ 70| & 1,500 7
H kg 2,300 #%
1,870 {&@
AR Eit HEE i = |ue| (EE
& HEE @ WE |me| fhE |[EESN  |HE 41 300| ke
Ei& =i E4 5 800| kg TOE 50| ke
453 EM . EFA5 800| kg sEvan BRSNS s Ly "
::Ed &7, 7Y 300 & wEsS |35 %
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